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КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання

Обслуговуючі види праці (8 – 9 класи) 
2019/2020 навчальний рік
	№
з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 
відповіді
	Максималь-ний бал
	набраний
бал

	1
	Суцільну основну лінію на кресленні використовують для зображення: 


	1. Осьових ліній.
2. Ліній невидимого контуру.
3. Ліній видимого контуру.
4. Обриву деталей великих розмірів.

	1
	

	2
	Яка деталь служить для утримування шпульки в шпульному ковпачку?


	1. Притискна пластина.
2. Заскочка.
3. Установочний палець.
4. Корпус.
	1
	

	3
	Укажіть спосіб усунення такої несправності швейної машини, як пропуск стібків.

	1. Правильно заправити нитку.
2. Правильно встановити голку.
3. Послабити натяг нижньої нитки.
4. Послабити натяг верхньої  нитки.

	1
	

	4
	Як  називають властивість тканин зменшуватися в розмірах та спотворювати свої форми під дією тепла і вологи?
	1. Ковзання.
2. Щільність.
3. Усадка.
4. Прорубність.
	1
	

	5
	Які волокна належать до штучних?


	1. Віскозне, ацетатне.
2. Вовна, шовк.
3. Льон, бавовна.
4. Шовк, азбест.
	1
	

	6
	Які з указаних речовин, що містяться в основному в рослинних продуктах, є головним джерелом енергії:
	1. Вуглеводи.
2. Жири. 

3. Мінеральні речовини.
4. Вітаміни.
	1
	

	7
	Який із перерахованих вітамінів відносять до жиророзчинних:


	1. Вітамін А.
2. Вітамін В1.
3. Вітамін В6.
4. Вітамін С.
	1
	

	8
	Який із перерахованих способів теплової обробки належить до основних?


	1. Варіння.
2. Тушкування.
3. Смаження.
4. Бланшування.
	1
	

	9
	При варінні каш сіль кладуть:

	1. Перед засипанням крупів.
2. Під час варіння.
3. Наприкінці варіння.
4. Після закінчення варіння.
	1
	

	10
	Як визначити номер спиці?


	1. За її діаметром у мм.
2. За її діаметром у см.
3. За її довжиною у мм.
4. За її довжиною у см.
	1
	

	11
	На рисунку зображено:
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	1. Горизонтальний шов “петля в петлю”.
2. Вертикальний шов для панчішного в`язання.
3. Вертикальний шов для рельєфного в`язання.
4. Кетельний шов.
	1
	

	12
	Шов “біла гладь” належить до:


	1. Початкових швів.
2. Поверхнево-нашивних рахункових (лічильних) швів.
3. Поверхнево-нашивних нерахункових швів.
4. Прозоро-рахункових швів.
	1
	

	13
	На рисунку зображено шов:
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	1. Козлик.
2. Ретязь.
3. Косий хрестик.
4. Коса лиштва.
	1
	

	14
	Як зрівняти краї тканини для вишивання:

	1. За допомогою кутника.
2. На око.
3. Витягнути нитку.
4. Під лінійку.
	1
	

	15
	Укажіть ширину клина по лінії талії для виготовлення спідниці-шестиклинки, якщо От=71; Пт=1; Ос=98; Пс=2
	1. 12.
2. 24.
3. 24.5.
4. 11.5.
	2
	

	16
	Як записують мірки обхвату і ширини?


	1. У половинному розмірі (крім мірок Оп; Оз; Шп).
2. Усі в половинному розмірі.
3. У повному розмірі.
4. У повному розмірі (крім мірок Оп; Оз; Шп)
	2
	

	17
	Установіть відповідність між зображеними на рисунку столовим  посудом і приборами та їх назвою:
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	А. Мілка столова тарілка - ______________________________

Б. Закусочна виделка - _____________________________

В. Столова виделка - ______________________________
Г. Закусочний ніж - ______________________________
Д. Закусочна тарілка - _______________________________
Е. Пиріжкова тарілка - ______________________________

Ж.Столовий ніж - ______________________________
З. Столова ложка - ______________________________
	2
	

	18
	Установіть відповідність між зображеними на рисунку  деталями регулятора натягу верхньої нитки швейної машинки та їх назвою:
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	А. Гвинтова шпилька - _______________
Б. Компенсаційна пружина - _______________
В. Пластинка з перемичкою - _______________
Г. Гайка  - _________________________
Д.  Натискна пружина - ______________

Е. Шайба натягу (тарілочки) - ______________
	2
	


	19
	Інтенсивний шлях виробництва – це ...
	а) розширення виробництва за рахунок збільшення кількості підприємств;
б) використання сучасних технологій, техніки, організації праці;
в) залучення нової робочої сили.
	1
	

	20
	Який з етапів розробки та виготовлення одягу відсутній? 


	1. Художнє моделювання.
2. Конструювання.
3. Технічне моделювання.
4. Виготовлення лекал.
5. Пошиття.
6. Контроль якості готового виробу.
	1
	

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.
	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Усього балів:
	
	


Члени журі:                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.

                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

Запитання (завдання) теоретичного туру ІІ етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з трудового навчання
Обслуговуючі види праці (10– 11 класи)
2019/2020 навчальний рік
	№
з/п
	Запитання (завдання)
	Можливі  варіанти 
відповіді
	Максималь-ний бал
	набраний
бал

	1
	Яку винагороду називають заробітною платою?


	1. Плату вартості товару, який продають приватні підприємства, фірми.
2. Грошовий вираз вартості і ціни робочої сили.
3.  Грошову одиниця, яка використовується для розрахунку за виготовлену продукцію.

	1
	

	2
	Визначте шви, які використовують як оздоблювальні:


	1. Зшивний, розстрочний, встик, настрочний, накладний.
2. Подвійний.
3. Складки, рельєфи, шви з кантом.

	1
	

	3
	Визначте шляхи зниження собівартості продукції:


	1. Скорочення матеріальних витрат на виготовлення продукції.
2. Скорочення витрат на обслуговування обладнання.
3. Зниження доходу.
4. Еономне використання матеріалів та інструментів.
5. Зниження браку в роботі.

	1
	

	4
	Укажіть механічні властивості тканин

 
	1. Міцність, розтяжність, зносостійкість, зминальність, драпірувальність.
2. Обсипальність, зсідання, ковзання, розтяжність.
3. Зсідання, ковзання, зносостійкість, зминальність.
4. Міцність, розтяжність,      обсипальність, зсідання. 

	1
	

	5
	Які речовини є необхідними для забезпечення водно-сольового обміну і кровотворення?
	1. Мінеральні. 

2. Жири. 

3. Вуглеводи.
4. Вітаміни.

	1
	

	6
	Процес короткочасного варіння (1—5хв) або обливання продуктів окропом – це…
	а) пасерування;
б) бланшування;
в) тушкування;
г) запікання.

	1
	

	7
	Ознаками якісної риби є:


	1.Зябра мають блідо — бурий колір.
2. Очі запалі, непрозорі.
3. Луска на дотик липка і нерівномірно покриває тіло.
4. Луска щільно прилягає до шкіри.
	1
	

	8
	Як визначається щільність в‘язання по вертикалі?


	1. за кількістю петель в одному сантиметрі в‘язаного полотна.
2. за кількістю рядів в одному сантиметрі в‘язаного полотна.
3. за довжиною в‘язаного полотна у см.

4. за шириною в‘язаного полотна у см.

	1
	

	9
	На рисунку зображено:
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	1. Горизонтальний шов “петля в петлю”.
2. Вертикальний шов для панчішного в`язання.
3. Вертикальний шов для рельєфного в`язання.
4. Кетельний шов.

	1
	

	10
	На рисунку зображено:
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	1. Утворення витягнутої петлі.
2. Утворення повітряної петлі.
3. Зворотний накид.
4. Накид.
	1
	

	11
	До хроматичних кольорів належать:


	1.Усі відтінки сірого кольору.
2. Білий.
3. Чорний.
4. Червоний.
	1
	

	12
	На рисунку зображено шов
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	1. Козлик.
2. Ретязь.
3. Пряма лиштва.
4. Коса лиштва.
	1
	

	13
	Укажіть правильну послідовність розбирання риби.


	









	2
	

	14
	Визначте, яка формула підійде для визначення кількості тканини шириною 1,4 м. для пошиття жіночої сукні 46 розміру (без рукавів) прямого покрою: 

	а) Дв + (15-20 см);

б) 2Дв + (15-20 см).
	2
	

	15
	Які геометричні тіла зображено на кресленні?
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	А. Кулю, конус, циліндр, тригранну піраміду.
Б . Циліндр, чотиригранну призму, кулю, тригранну піраміду.
В. Циліндр, шестигранну призму, конус, тригранну піраміду.
	2
	

	16
	Резистори з опорами R1=20 Ом та R2=60 Ом з’єднані паралельно. Через який із них іде більший струм? У скільки разів?

	
	2
	

	17
	Опишіть, із чого складається собівартість товару.

	
	2
	

	18
	З поданого переліку виберіть ті властивості, які характеризують лляну тканину:


	а) гігроскопічність;

б) жорсткість
в) легко зминається;

г) добре драпірується;

д) термостійка;

є) міцна; 

ж) мало зсідається.

	2
	

	19
	Укажіть величину розхилу виточок на лінії талії для побудови креслення прямої 

спідниці,  якщо От=60; Пт=1; Ос=90; Пс=2.

	1. 18

2. 16

3. 8
4. 15
	3
	

	20
	Яким проекціям відповідає даний предмет? Накресліть третю проекцію.
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	3
	

	
	Кількість балів
	30
	

	
	Набрано балів
	
	


Увага!

             1. Побудови та розрахунки можна виконувати на додатковому аркуші паперу.

             2. На виконання теоретичного завдання відводиться 60 хвилин.
	Результати виконання завдань теоретичного туру 
(заповнюється журі)

	Кількість балів за питання №№ 


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Кількість балів за питання №№


	
	

	Усього балів:
	
	


Члени журі:                                               ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.

                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
                                                                     ___________________                ___________________  

                                                                              підпис                                            П.І.Б.
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